‘ Reken uit.

Zet de getallen onder elkaar. Werk van rechts naar links.

(@ b c d

249 + 337 =586 285 + 193 =478 774 + 145 = 919 1249 + 641 = 1890
4y8 + 430 = 928 562 + 246 = 808 914 + 681 = 1595 2493 + 476 = 2969

.—Reken uit.

Zet de getallen onder elkaar. Werk van rechts naar links.

@ b ®

234 + 236 = 470 748 + 122 = 870 2345 + 1345 = 3690
234 + 472 = 706 784 + 315 = 1099 2345 + 2363 = 4708
234 + 853 = 1087 847 + 249 = 1096 1354 + 725=2079
234 +239= 473 748 + 302 = 1050 1354 + 854 =2208

@ Bekijk de grafiek en beantwoord de vragen.

(@ In de grafiek is 1 hokje g leren 1 1S 225 335 445 5 55 grootste
1 kg of 2.cm. kinderen
(® Hoe lang en hoe zwaar was 120 120
Thomas toen hij 3 jaar was?
(© Hoeveel kg wegen de Thomas
lichtste kinderen bij 3 jaar 110 & e
einste
ongeveer? 12 kg + kinderen
d Voor welke leeftijd is deze d
grafiek? J -51 jaar. 100 v g
e Hoe lang en hoe zwaar was y sl 22 mwoarsly
Thomas toen hij 4 jaar was? % % [ 26 Kinderen
® Hoe lang en hoe zwaar was -4 2
Thomas toen hij 2 jaar en A e
3 maanden oud was? 80 |/ ok
@ Hoeveel cm is Thomas 74 =19 Thomes
gegroeid tussen zijn eerste en : -+ U lichtste
vierde jaar? 101-72=29cm 70 a 1o kinderen
; = :
b: Lengte 94 cm, gewicht 14 kq. . /,/l/ 12
e: Lengte 101 cm, gewicht 16 kg. SR 4 10
f: Lengte 88 cm, gewicht bijna 13 kg. 3] < 3
: ¢
4y 5
y

jaren 1 115 2 2!5 3 3-5 4 4,5 5 5,5
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